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EFFICIENTIE

HOGE

Lorsque vous choisissez Gazco, qualité et technologie sont assurées. Des inserts contemporains 
accrochables aux poêles traditionnels, Gazco s’est engagé à créer ce qui se fait de mieux en matière d’effet 
flamme ultra-réaliste. Gazco fait partie du Groupe Stovax qui dispose d’une prestigieuse gamme d’inserts 
et de poêles à bois, multi-combustibles, à gaz et électriques. Les spécifications détaillées de la gamme de 
produits Stovax peuvent être consultées sur le site Internet www.gazco.nl / www.gazco.be.

Gazco est une société accréditée ISO9001. Notre système de contrôle qualité rigoureux garantit la 
conformité de l’ensemble de nos appareils aux normes de sécurité britanniques ainsi qu’à la règlementation 
européenne très rigoureuse. Tous les inserts et les poêles inclus dans la brochure sont marqués CE. Cela 
signifie qu’ils ont été testés indépendamment et rigoureusement selon les normes européennes. Nos 
laboratoires de recherche et de développement sont parmi les plus avancés de l’industrie et veillent à ce 
que les toutes dernières innovations soient incorporées dans nos produits.

gasKaCHELs EN INBOUWHaaRDEN

EEN WaRm WELKOm

LE BILaN gazCO

gazCO’s HIsTORIE
Gazco is onderdeel van de Stovax Groep, met een prestigieus assortiment van haarden en kachels voor 
vaste brandstoffen, gas en elektra. Wanneer u voor Gazco kiest zijn kwaliteit en technologie gegarandeerd. 
Van moderne aan de muur te hangen haarden tot traditionele kachels, Gazco zet zich in om de meest 
realistische haardeffecten te creëren. Gazco is een geaccrediteerd ISO9001 bedrijf. Ons rigoureuze 
kwaliteitscontrolesysteem zorgt ervoor dat al onze apparatuur aan zowel de Britse veiligheidsstandaarden 

als aan de stringente Europese voorschriften voldoen. Alle haarden en kachels in de brochure hebben 
een CE-label. Dit betekent dat zij onafhankelijk getest zijn volgens exacte Europese standaarden. Onze 
onderzoeks- en ontwikkelingslaboratoria behoren tot de meest geavanceerde in de industrie en dit 
gegarandeert dat de nieuwste innovaties in onze producten opgenomen worden. U kunt meer informatie 
over de produkten van de Stovax Groep zijn te vinden op www.gazco.nl /www.gazco.be.

EFFICIENTIE

HOGE

Stockon 5 met Houtblokken op het branderbed 
Stockton 5 avec effet bûches

Riva2 670 met frame Designio2 Steel in Grafiet & zwarte glas achterwand
Riva2 670 Designio2 Steel en graphite avec revêtement en verre noir
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Huntingdon 40 (Voglas Deur) in Mat Zwart met Houtblokken op het branderbed
Huntingdon 40 (Porte Claire) en Noir Mat avec effet bûches 3
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gasKaCHELs / POÊLEs À gaz Raadpleeg de regelgeving van het land omtrent ventilatie eisen en installatie eisen.
Consultez les réglementations en vigueur dans le pays concerné en matière de ventilation requise et d’installation.

Marlborough Klein met Houtblokken op het branderbed
Petit Marlborough avec effet bûches

maRLBOROUgH KLEIN/PETIT

*Let op: dit is niet van toepassing op de uitvoering in geslotenverbranding. 
Deze kunnen uitsluitend recht door de gevel worden aangesloten met een snorkel artikelnummer 8526.
*Le Marlborough Petit à évacuation par ventouse est de sortie arrière uniquement

maRLBOROUgH mEDIUm/mOyEN
Openverbranding

Evacuation par conduit
Geslotenverbranding

Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 3.53kW 2.92kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissnce calorifique (Net) 3.30kW 2.60kW

Efficiëntie / Rendement 78% 82%

Branderbed / Effet Kolen / Charbon Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 410 x 533 x 360mm 410 x 533 x 360mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 352mm 370mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel*
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus* 111mm -

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Marlborough Medium met Houtblokken op het branderbed
Moyen Marlborough avec effet bûches

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.03kW 5.15kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissnce calorifique (Net) 4.60kW 4.80kW

Efficiëntie / Rendement 78% 82%

Branderbed / Effet Kolen & Houtblokken
Charbon & Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 590 x 583 x 410mm 590 x 583 x 410mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 401mm 453mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel:
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 101mm 134mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique
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maRLBOROUgH gROOT/gRaND
Openverbranding

Evacuation par conduit

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 6.95kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissnce calorifique (Net) 6.25kW

Efficiëntie / Rendement 78%

Branderbed / Effet Kolen / Charbon

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 730 x 628 x 420mm 

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 446mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel:
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 101mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Marlborough Groot met Kolen branderbed
Grand Marlborough avec effet charbon

Ook in elektrische uitvoering verkrijgbaar, zie pagina 31
Modèles électriques disponibles – voir page 31

Marlborough Medium met Houtblokken branderbed
Moyen Marlborough avec effet bûches
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sTOCKTON 5

*Let op: dit is niet van toepassing op de uitvoering in geslotenverbranding.
 Deze kunnen uitsluitend recht door de gevel worden aangesloten met een snorkel artikelnummer 8526. 
*Le Stockton Petit à évacuation par ventouse est de sortie arrière uniquement

sTOCKTON KLEIN/PETIT

Stockton Klein met Houtblokken branderbed
Petit Stockton avec effet bûches 

Stockton 5 met Houtblokken branderbed
Stockton 5 avec effet bûches

gasKaCHELs / POÊLEs À gaz

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 3.53kW 2.92kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 3.30kW 2.60kW

Efficiëntie / Rendement 78% 78%

Branderbed / Effet Kolen / Charbon Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 422 x 525 x 340mm 422 x 525 x 340mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 346mm 366mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kache*
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus* 110mm -

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Raadpleeg de regelgeving van het land omtrent ventilatie eisen en installatie eisen.
Consultez les réglementations en vigueur dans le pays concerné en matière de ventilation requise et d’installation.

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 3.58kW 3.36kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 3.20kW 3.00kW

Efficiëntie / Rendement 73% 80%

Branderbed / Effet Kolen / Charbon Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 481 x 544 x 337mm 481 x 544 x 337mm 

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 380mm 401mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel:
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 92mm 140mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique
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sTOCKTON mEDIUm/mOyEN

Stockton Medium met Kolen branderbed
Stockton Moyen avec effet charbon

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.08kW 5.15kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.90kW 4.70kW

Efficiëntie / Rendement 82% 82%

Branderbed / Effet Kolen & Houtblokken
Charbon & Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 579 x 618 x 411mm 579 x 618 x 411mm 

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 425mm 482mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel:
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 102mm 140mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard programmable thermostatique

Stockton 5 met Houtblokken branderbed
Stockton 5 avec effet bûchesOok in elektrische uitvoering verkrijgbaar, zie pagina 31 / Modèles électriques disponibles – voir page 31



8

HUNTINgDON 20

*Let op: dit is niet van toepassing op de uitvoering in geslotenverbranding.
 Deze kunnen uitsluitend recht door de gevel worden aangesloten met een snorkel artikelnummer 8526. 
*Le Huntingdon 20 à évacuation par ventouse est de sortie arrière uniquement

gasKaCHELs / POÊLEs À gaz Raadpleeg de regelgeving van het land omtrent ventilatie eisen en installatie eisen.
Consultez les réglementations en vigueur dans le pays concerné en matière de ventilation requise et d’installation.

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 2.48kW 2.62kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 2.20kW 2.40kW

Efficiëntie / Rendement 75% 82%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 416 x 535 x 320mm 416 x 535 x 320mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 366mm 386mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel*
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus* 119mm -

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Kleuren opties / Coloris Mat Zwart, Mat Ivoor of Emaille Ivoor / Noir Mat, Ivoire & Ivoire Mat

Deur Opties / Options de porte  Voglas of Gotische Deur / Porte Claire ou Gothique

Huntingdon 20 (Voglas Deur) in Mat Zwart met Houtblokken branderbed 
Huntingdon 20 (Porte Claire) en Noir Mat avec effet bûches8

Huntingdon 20 (Voglas Deur) in Mat Zwart met Houtblokken branderbed 
Huntingdon 20 (Porte Claire) en Noir Mat avec effet bûches
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HUNTINgDON 40

Huntingdon 30 (Gotische Deur) in Mat Zwart met kolen branderbed
Huntingdon 30 (Porte Gothique) en Noir Mat avec effet charbon 

9

HUNTINgDON 30 Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 3.36kW 3.28kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 3.00kW 3.10kW

Efficiëntie / Rendement 76% 81%

Branderbed / Effet Kolen & Houtblokken
Charbon & Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 560 x 592 x 447mm 560 x 592 x 447mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 403mm 422mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 174mm 195mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Kleuren opties / Coloris Mat Zwart, Mat Ivoor of Emaille Ivoor / Noir Mat, Ivoire & Ivoire Mat

Deur Opties / Options de porte  Voglas of Gotische Deur / Porte Claire ou Gothique

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.03kW 5.54kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.80kW 4.90kW

Efficiëntie / Rendement 75% 84%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 641 x 653 x 481mm 641 x 653 x 481mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 460mm 510mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 154mm 183mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Kleuren opties / Coloris Mat Zwart, Mat Ivoor of Emaille Ivoor / Noir Mat, Ivoire & Ivoire Mat

Deur Opties / Options de porte  Voglas of Gotische Deur / Porte Claire ou Gothique

Huntingdon 40 (Gotische Deur) in Mat Ivoor met houtblokken branderbed
Huntingdon 40 (Porte Gothique) en Ivoire Mat avec effet bûches 

Ook in elektrische uitvoering verkrijgbaar, zie pagina 31 / Modèles électriques disponibles – voir page 31 Een afbeelding van de Huntingdon 40 gaskachel is te bekijken op pagina 3
Le poêle à gaz Huntingdon 40 est également en photo en page 3
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Midi Vogue op Riva Banc 120 Hoog
Vogue Midi sur Banc Haut Riva 120

VOgUE mIDI mIDLINE

Midi Midline Vogue
Vogue Midi Midline

gasKaCHELs / POÊLEs À gaz Raadpleeg de regelgeving van het land omtrent ventilatie eisen en installatie eisen.
Consultez les réglementations en vigueur dans le pays concerné en matière de ventilation requise et d’installation.

Openverbranding*
Evacuation par conduit*

Geslotenverbranding*
Evacuation par ventouse*

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 4.83kW 3.85kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.25kW 3.44kW

Efficiëntie / Rendement 76% 80%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 416 x 639 x 367mm 416 x 639 x 348mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 478mm 470mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 121mm 137mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm RVS 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Bank / Banc Hoge en lage banken (voor details zie pagina 30)
Banc Bas et Haut (voir page 30 pour plus de détails)

VOgUE mIDI
Openverbranding*

Evacuation par conduit*
Geslotenverbranding*

Evacuation par ventouse*

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 4.83kW 3.85kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.25kW 3.44kW

Efficiëntie / Rendement 76% 80%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 416 x 791 x 367mm 416 x 791 x 348mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 630mm 622mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 121mm 137mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm RVS 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

*Veuillez noter que ces modèles sont disponible uniquement en version gaz naturel. 
* Let op: deze modellen zijn alleen voor aardgas
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Midi Vogue
Vogue Midi 11
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Klein Vision op Riva Banc 100 Iaag
Vision Petit sur Banc Bas Riva 100

VIsION mIDI

Midi Vision
Vision Midi Gaz

gasKaCHELs / POÊLEs À gaz Raadpleeg de regelgeving van het land omtrent ventilatie eisen en installatie eisen.
Consultez les réglementations en vigueur dans le pays concerné en matière de ventilation requise et d’installation.

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 2.48kW 2.62kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 2.25kW 2.32kW

Efficiëntie / Rendement 75% 82%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 370 x 529 x 289mm 370 x 529 x 289mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 359mm 379mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel*
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus* 97mm -

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm RVS 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Bank / Banc Hoge en lage banken (voor details zie pagina 30)
Banc Bas et Haut (voir page 30 pour plus de détails)

VIsION KLEIN/PETIT
Openverbranding

Evacuation par conduit
Geslotenverbranding

Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 3.20kW 3.40kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 3.08kW 3.12kW

Efficiëntie / Rendement 75% 80%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 415 x 605 x 311mm 415 x 605 x 311mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 436mm 456mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 96mm 142mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm RVS 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Bank / Banc Hoge en lage banken (voor details zie pagina 30)
Banc Bas et Haut (voir page 30 pour plus de détails)

* Let op:Dit is niet van toepassing op de uitvoering in geslotenverbranding.
* Le poêle Vision Petit à évacuation par ventouse est de sortie arrière uniquement
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VIsION mEDIUm/mOyEN

Medium Vision
Vision Moyen

Openverbranding
Evacuation par conduit

Geslotenverbranding
Evacuation par ventouse

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.03kW 5.54kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.60kW 4.84kW

Efficiëntie / Rendement 75% 84%

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Afmetingen (BxHxD) / Dimensions (LxHxP) 535 x 677 x 353mm 535 x 677 x 353mm

Onderkant kachel inclusief de poten tot hart achteruitgang 
Sol à centre – Sortie des fumées arrière 487mm 538mm

Hart bovenuitgang tot achterkant kachel
Arrière à centre – Sortie des fumées par le dessus 100mm 139mm

Rookgas aansluiting Ø / Buse de Départ Ø 125mm RVS 100/150mm

Opties / En Option Standaard of programmeerbare afstandbediening
Télécommande standard ou programmable thermostatique

Bank / Banc Hoge en lage banken (voor details zie pagina 30)
Banc Bas et Haut (voir page 30 pour plus de détails)

13

Klein Vision
Vision Petit

Elektrische versies verkrijgbaar, zie pagina 31 / Modèles électriques également disponibles en page 31
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gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz

RIVa2 500

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.40kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 4.80kW

Efficiëntie / Rendement Openverbranding  / Évacuation par conduit = 75%
Gesloten verbranding / Évacuation par ventouse = 82%

Type rookkanaal / Type d’évacuation des fumées Openverbranding of Gesloten verbranding / Conduit ou ventouse

Met een rendement van maximaal 4.8KW (OV: 75 %, GV: 82%) heeft de Riva2 500 een 
aangename warmte voor koude winteravonden en geeft het aanzicht van een realistisch 
haardvuur met gloeiende kolen op het branderbed. U heeft de keuze uit de moderne ‘Edge‘ 
met zijn strakke ontwerp voor inbouw, een haard voor aan de muur en u kunt kiezen voor één 
van Gazco’s speciale frames. De Riva2 500 komt met een programmeerbare thermostatische 
afstandsbediening zodat u vanuit uw stoel volledige controle heeft over uw haard voor ultieme 
gemak en ontspanning!

Offrant jusqu’à 4.8kW de puissance calorifique et un rendement élevé pouvant atteindre 82%, l’insert 
Riva2 500 de Gazco réchauffera ardemment les soirées froides hivernales et récréera instantanément 
l’atmosphère chaudement accueillante d’un véritable feu de bois grâce au réalisme de son lit de 
combustibles à effet bûches sur lit de braises rougeoyantes.  Une palette d’options de châssis s’offre 
à vous comme le cadre conceptuel sans contours et moderniste Edge, à effet de « trou dans le mur ». 
L’insert Riva2 500 est également livré avec une télécommande programmable thermostatique, vous offrant 
ainsi un contrôle total de votre chauffage et ce, à partir du confort de votre canapé !

aCHTERWaND OPTIEs / OPTIONs DE REVÊTEmENT

EFFICIENTIE

HOGE
EFFICIENTIE

HOGE

Riva2 500 Edge met Zwart glazen achterwand 
Riva2 500 Edge avec revêtement verre noir

Stenen effect / 
Aspect briques

Zwarte ribbel / 
Noir cannelé

Vermiculiet / 
Vermiculite

Zwart glas / 
Verre Noir

Leistenen / 
Aspect pierres 
en saillie
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RIVa2 500 VERVE XS
Frame opties / Options de cadre Frameloos / Sans contours (sans cadre)

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 550 x 388mm

RIVa2 500 FRAMElooS / EDGE

Riva2 500 Frameloos met Zwarte ribbel achterwand 
Riva2 500 Edge avec revêtement noir cannelé

Riva2 500 Verve XS in Ivoor met Stenen effect achterwand 
Riva2 500 Verve XS en ivoire avec revêtement à aspect briques

Kleuren opties / Options de couleur Grafiet, Metallic Rood, Metallic Brons & Ivoor 
Graphite, Rouge métallique, Bronze métallique et Ivoire

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 890 x 621mm

Riva2 500 Verve XS in Grafiet met Leistenen achterwand 
Riva2 500 Verve XS en Graphite avec revêtement à pierres en saille
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RIVa2 530 & 670

RIVa2 530 RIVa2 670
Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches Houtblokken / Bûches

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 5.40kW 5.60kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 5.00kW 5.20kW

Efficiëntie / Rendement OV/EC:75% / GV/EV: 82% OV/EC:75% / GV/EV: 82%

Type rookkanaal / Type d’évacuation des fumées Openverbranding of Gesloten verbranding / Conduit ou ventouse

De Riva2 530 en Riva2 670 bieden een uitgebreide variatie van interessante combinaties zodat u 
de perfecte sfeer voor uw huis kunt creëren. Het houtblokken effect kan worden gecombineerd 
met drie verschillende soorten achterwanden. Verder kunt u uw haard compleet maken dankzij 
de keuze van meerdere moderne frame opties. Beide kachels zijn volledig te bedienen met de 
programmeerbare thermostatische afstandsbediening. De verticale 530 en de horizontale 670 
hebben een warmtevermogen van maximaal 5,6 kW en een rendement van 82%.

Les inserts Riva2 530 & 670 de Gazco sont disponibles avec une palette d’options stylistiques qui vous 
aideront à créer le look qui conviendra parfaitement à votre intérieur. De format portrait pour le Riva2 
530 et paysage pour le Riva2 670, tous deux offrent une impressionnante puissance calorifique pouvant 
atteindre 5.6kW et un rendement élevé de 82%. La télécommande thermostatique vous offrira un total 
contrôle de l’insert et de la diffusion de chaleur grâce aux fonctions programmables du thermostat.

Riva2 670 met frame Designio2 Steel in  Grafiet met Stenen Effect achterwand
Riva2 670 Designio2 Steel en graphite avec revêtement à aspect briques

Vermiculiet / Vermiculite Zwarte ribbel
Noir cannelé

Stenen effect
Aspect briques

Zwart glas / Verre Noir

gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz

aCHTERWaND OPTIEs / OPTIONs DE REVÊTEmENT

EFFICIENTIE

HOGE
EFFICIENTIE

HOGE

Elektrische versies is verkrijgbaar, zie pagina 31 / Modèles électriques disponibles en page 31
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RIVa2 670 DESiGnio2 StEEl
Kleuren opties / Options de couleur Grafiet & Iridium / Graphite & Iridium

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 735 x 569mm

Riva2 670 met frame Designio2 Steel in Grafiet & zwart glas achterwand
Riva2 670 Designio2 Steel en graphite avec revêtement en verre noir

RIVa2 530 DESiGnio2 StEEl
Kleuren opties / Options de couleur Grafiet & Iridium / Graphite & Iridium

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 610 x 704mm

Riva2 530 met frame Designio2 Steel in Grafiet met vermiculiet achterwand
Riva2 530 Designio2 Steel en graphite avec revêtement vermiculite
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gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz

RIVa2 750HL

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) OV/EC: 7.00kW / GV/EV: 6.72kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) OV/EC: 6.24kW / GV/EV: 6.55kW*

Efficiëntie / Rendement Openverbranding / Évacuation par conduit = 75%
Gesloten verbranding / Évacuation par ventouse = 82%*

Type rookkanaal / Type d’évacuation des fumées Openverbranding of Gesloten verbranding* / Conduit ou ventouse*

De Riva2 750HL geeft een warmte van 7kW, waardoor deze kachel ideaal is voor het efficient 
verwarmen van grotere ruimtes. Het is tevens een zuinige gaskachel die een realistisch 
aanzicht geeft van een ‘open-vuur’ met rollende vlammen en dankzij niet-reflecterende glas. 
Voor een gegarandeerd designers eindresultaat is er een uitgebreide keuze van verschillende 
frames en stijlen voor elk interieur. Deze kachel is te programmeren met de thermostatische 
afstandsbediening. De afvoer van het rookkanaal is ontworpen voor een standaard 90cm 
doorsnee. 

Conçu pour parfaitement s’adapter à tous types d’intérieurs, le Riva2 750HL innove avec une nouvelle 
génération d’inserts à gaz. Avec son lit de combustibles à effet bûches ultra-réaliste, ces inserts avant-
gardistes sont désormais disponibles équipés d’une évacuation par ventouse ou d’une évacuation par 
conduit. Proposé avec un choix de cinq revêtements de foyer incluant le verre noir et son sublime effet 
miroitant, le Riva2 750HL peut être installé en choisissant parmi une multitude de cadres pour augmenter 
les options stylistiques.

aCHTERWaND OPTIEs / OPTIONs DE REVÊTEmENT

EFFICIENTIE

HOGE
EFFICIENTIE

HOGE

Stenen effect /  
Aspect briques

Zwarte ribbel /  
Noir cannelé

Revêtement 
Vermiculite striée /
Geribbelde 
vermiculiet

Zwart Glas / 
Verre Noir

Leistenen /  
Aspect pierres 
en saillie

Riva2 750HL Edge met zwart Glas achterwand 
Riva2 750HL Edge avec revêtement verre noir

*Veuillez noter que l’option évacuation ventouse est disponible uniquement sur les modèles en version gaz naturel.
* Let op: de modellen met gesloten verbranding zijn alleen verkrijgbaar voor aardgas



Riva2 750HL Edge met Stenen effect achterwand 
Riva2 750HL Edge avec revêtement à effet briques
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Frame opties / Options de cadre Frameloos / Sans contours (sans cadre)

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 797 x 713mm

RIVa2 750Hl FRAMElooS / EDGE

Riva2 750HL Edge (Frameloos) met zwarte ribbel achterwand
Riva2 750HL Edge avec revêtement noir cannelé
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INsERTs À gaz RIVa2 750HL

Kleuren opties voor kant: 
Options de couleur pour façade avant:

Zwart Glas, Wit Glas
Verre noir & Verre blanc

Kleuren opties achter kant: 
Options de couleur pour façade arrière: 

Grafiet, Metallic Rood, Metallic Brons & Ivoor
Graphite, Rouge métallique, Bronze métallique et Ivoire 

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1117 x 1034 x 42mm

RIVa2 750Hl EVoKE GlASS RIVa2 750Hl EVoKE StEEl
Kleuren opties voor kant: 
Options de couleur pour façade avant :

Grafiet, Metallic Rood, Metallic Brons & Ivoor
Graphite, Rouge métallique, Bronze métallique & Ivoire 

Kleuren opties achter kant: 
Options de couleur pour façade arrière: 

Grafiet
Graphite

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1117 x 1034 x 42mm

Riva2 750HL met geribbelde vermiculiet achterwand en Grafiet voor kant
Riva2 750HL Evoke Steel avec facades avant & arrière en graphite et revêtement Vermiculite striée

Riva2 750HL Evoke Glass met Zwart Glas voor kant, Grafiet achter kant en Zwarte ribbel achterwand
Riva2 750HL Evoke Glass avec façade avant en verre noir, façade arrière en Graphite et revêtement noir cannelé
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Kleuren Opties / Options de couleur: Verre noir / Zwart Glas

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1089 x 1015 x 17mm

RIVa2 750Hl icon XS RIVa2 750Hl VERVE XS
Kleuren Opties / Options de couleur: Grafiet, Metallic Rood, Metallic Brons & Ivoor

Graphite, Rouge métallique, Bronze métallique et Ivoire 

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1202 x 1005 x 54mm

Riva2 750HL Icon XS met Stenen effect achterwand
Riva2 750HL Icon XS avec revêtement à effet briques

Riva2 750HL Verve XS in Metallic Rood met Leistenen effect achterwand
Riva2 750HL Verve XS en rouge métallique avec revêtement à aspect pierre en saillie
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De Riva2 800 en Riva2 1050 worden geleverd met een programmeerbare thermostatische 
afstandsbediening waarmee u de volledige controle over uw haard heeft; van de aangaan tot het 
regelen van het vuur, de thermostaat en timer functies. Dit alles zorgt voor een exacte warmte en 
een gezellige sfeer in uw huis. Bovendien, dankzij de twee-branders heeft deze kachel een grotere 
actieradius en brand zeer indrukwekkend. U kunt de verwarming zelf regelen, voor juiste warmte en het 
ultieme genot van de mooie vlammen.

Ces inserts impressionnants sont livrés avec une télécommande programmable thermostatique qui offre 
un contrôle total, de l’allumage à l’extinction, et intègrent des fonctions de programmation du minuteur afin 
de continuellement garantir un foyer chaudement accueillant.  Les inserts Riva2 800 & 1050 sont également 
munis d’un système de double brûleur, qui vous permettra de contrôler les flammes aussi bien dans la largeur 
que dans la hauteur et ce, sans puissance supplémentaire requise. Chacun des modèles bénéficient d’un 
lit de braises rougeâtres scintillant et d’une vitre antireflet pour une vision étincelante des flammes, un look 
presque similaire à une cheminée ouverte.

RIVa2 800 & 1050

RIVa2 800 & RIVa2 1050
Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 7.98kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 7.00kW

Efficiëntie / Rendement 84%

Type rookkanaal / Type d’évacuation des fumées Gesloten verbranding / Ventouse

gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz

EFFICIENTIE

HOGE
EFFICIENTIE

HOGE

aCHTERWaND OPTIEs / OPTIONs DE REVÊTEmENT

Vermiculiet
Vermiculite

Zwarte ribbel
Noir cannelé

Riva2 1050 Edge (Frameloos) met zwarte ribbel achterwand
Riva2 1050 Edge avec revêtement noir cannelé
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RIVa2 800 FRAMElooS / EDGE
Framen opties / Options de cadre Frameloos / Sans contours (sans cadre)

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 906 x 1105mm 

RIVa2 1050 FRAMElooS / EDGE
Framen opties / Options de cadre Frameloos / Sans contours (sans cadre)

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1176 x 896mm

Riva2 800 Edge (Frameloos) met zwarte ribbel achterwand
Riva2 800 Edge avec revêtement noir cannelé

Riva2 1050 Edge (Frameloos) met vermiculiet achterwand
Riva2 1050 Edge avec revêtement vermiculite
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gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz

ECLIPsE
De nieuwste toevoeging aan de Gazco produkten reeks is de Eclipse 100. Deze is voorzien van de laatste 
technische ontwikkelingen waadoor het een hoog rendement combineerd met een zeer realistisch en 
indrukwekkend vlambeeld. Deze luxe  gashaard is voorzien van handgeschilderde houtblokken en dat creëerd 
een autentiek beeld op het branderbed, dit wordt exctra geaccentueerd door de gloeiende kolen. De Eclipse 
100 wordt standaard geleverd met een programmeerbare thermostatische afstandsbediening, deze zorgt 
ervoor dat u volledige controle heeft over uw vuur. Met deze afstandbediening kunt u de haard aan en uit 
zetten, de temperatuur regelen, de timer programmerenen en convectie ventilator starten.

l’Eclipse 100 entre en scène avec une série de nouvelles avancées technologiques qui s’unifient afin de créer 
un insert à haut rendement arborant un visuel des flammes scintillantes réellement impressionnant. En outre, afin d’accroître 
davantage les options stylistiques de ce sublime insert, un choix de deux attrayants revêtements de foyer – en noir cannelé 
classique et en subtil effet de pierres en saillie est disponible. Aussi esthétique que fonctionnel, l’insert à gaz Eclipse 100 
est livré avec une télécommande programmable thermostatique qui confère un contrôle total de l’insert et ce, de l’allumage 
à l’extinction mais intègre également un minuteur programmable, un réglage de température et le système ventilateur de 
convection d’air de Gazco, tous trois pouvant être contrôlés au simple toucher d’un bouton.

Branderbed / Effet Houtblokken / Bûches

Maximale capaciteit (Brutto) / Puissance calorifique (Brut) 9.35kW

Maximale capaciteit (Netto) / Puissance calorifique (Net) 8.90kW

Efficiëntie / Rendement 85%

Type rookkanaal 
Type d’évacuation des fumées Gesloten verbranding / Ventouse

Wanden Opties 
Options de revêtement

Zwarte ribbel of Lei steen motief 
Aspect pierres en saillie ou noir cannelé

Afmetingen (b x h) / Dimensions (l x h) 1000 x 451mm

Zwarte ribbel / Noir cannelé Leisteen motief
Aspect pierres en saillie

EFFICIENTIE

HOGE
EFFICIENTIE

HOGE

Eclipse Edge (Frameloos) met leisteen motief achterwand
L’Eclipse 100 Edge avec revêtement à aspect pierres en saillie
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Eclipse Edge (Frameloos) met zwarte ribbel achterwand
L’Eclipse 100 Edge avec revêtement noir cannelé
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TECHNIsCHE INfORmaTIE / INfORmaTIONs TECHNIqUEs

F†

G

HUntinGDon

A

B

C

D*

E

A B C D E F G H J

HUNTINGDON 20 (OV / EC) 416 535 320 366 62 119 266 234 225

HUNTINGDON 20 (GV / EV)* 416 535 320 386 62 160 225 232 225

HUNTINGDON 30 (OV / EC) 560 592 351 403 96 174 304 223 323

HUNTINGDON 30 (GV / EV) 560 592 351 422 96 195 278 334 230

HUNTINGDON 40 (OV / EC) 641 653 382 460 99 154 350 402 265

HUNTINGDON 40 (GV / EV) 641 653 382 510 99 183 321 402 265

AFMETINGEN (mm)  / DIMENSIONS (mm)

H

J

* Uitsluitend een achteruitgang
*Le Huntingdon 20 à évacuation par ventouse est de sortie arrière uniquement

AFMETINGEN (mm)  / DIMENSIONS (mm)

E**

StocKton

A B C D E F G H
KLEIN / PETIT 422 525 290 346 110 50 221 210
MEDIUM / MOYEN 579 618 345 425 102 66 260 366
5 481 544 273 380 92 64 212 267

** GV versie / Modèle EV: 140mm
* GV versie klein / Modèle Petit EV: 366mm

A

B

C

D*

F

G
H

* GV versie medium Modèle Moyen EV: 482mm
* Stockton 5 GV versie / Modèle Stockton 5 EV: 401mm

MARlBoRoUGH

A

B

C

D

E*

F†

G

H

† GV versie / Modèle EV: 134mm
* GV versie klein / Modèle Petit EV: 370mm
* GV versie medium / Modèle Moyen EV: 453mm

A B C D E F G H
KLEIN / PETIT 410 533* 360 280 352 111 204 209
MEDIUM / MOYEN 590 583* 410 330 401 101 234 373
GROOT / GRAND 730 628 420 340 446 101 264 509

AFMETINGEN (mm)  / DIMENSIONS (mm)

Huntingdon 30 gas ivoor kleurig met 
volglas deur en hout effect vuur
Huntingdon 30 Gaz en ivoire émaillé 
avec porte claire et effet bûches
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Midi Vogue Gas
Vogue Midi Gaz

ViSion

A B C D E F G H J K
KLEIN (OV) / PETIT (EC) 143 370 529 289 240 254 43 359 185 97
KLEIN (GV) / PETIT (EV)* - 370 529 289 240 254 - 379 185 -
MIDI (OV / EC) 143 415 605 311 241 316 43 436 208 96
MIDI (GV / EV) 173 415 605 311 241 316 69 456 208 142
MEDIUM (OV) / MOYEN (EC) 143 535 677 353 274 408 43 487 268 100
MEDIUM (GV) / MOYEN (EV) 173 535 677 353 274 408 69 538 268 139

* Uitsluitend een achteruitgang
*Le Vision Petit à évacuation par 
ventouse est de sortie arrière 
uniquement

AFMETINGEN (mm)  / DIMENSIONS (mm)

A

B

C

D

G

H

J

K

E

F

A B C D E F G

VOGUE MIDI (OV / EC) 639 416 367 208 121 478 11

VOGUE MIDI (GV / EV) 639 416 348 208 137 470 11

VOGUE MIDI MIDLINE (OV / EC) 791 416 367 208 121 630 11

VOGUE MIDI MIDLINE (GV / EV) 791 416 348 208 137 622 11

VoGUE MiDi & MiDi MiDlinE
A

F

B

G

D

E

C
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gas INBOUWHaaRDEN / INsERTs À gaz
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Designio2 Steel 735 569 38

FRAME /cADRE (mm)

764*

* Zictmaat glas 
* taille de la vitre

RiVA2 750Hl

FRAME /cADRE (mm)

B / l H / H D / P

Verve XS 1202 1005 57
Evoke Glass 1117 1034 42
Evoke Steel 1117 1034 42
Icon XS 1089 1015 17

open Verbranding / Évacuation par conduit

Gesloten Verbranding / Évacuation par ventouse
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* oV = conventioneel Rookkanaal / Ec = Évacuation par conduit
 GV = Evenwichtig Rookkanaal / EV = Évacuation par ventouse
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Riva2 800 Edge met vermiculiet achterwand
Riva2 800 Edge avec revêtement Vermiculite
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RiVA2 1050 RIvA2 800 & 1050 & EclIpSE RooKKAnAAl REnoVAtiE SEt
Kit DE RÉnoVAtion DE cHEMinÉE à DoUBlE REVêtEMEnt

* Zictmaat glas / taille de la vitre

* Zictmaat glas 
* taille de la vitre

Verstelbaar gedeelte 
rookkanaal 

Conduit de umée ajustable

Basis bevestigings plaat 
inclusief verbindings 

onderdeel

Plaque et buse inférieure

150mm buitenste 
kanaalen met een 
100mm binnenste 
kanaal (niet bij geleverd) 

Conduit flexible extérieur 
de 150mm & Conduit 
flexible intérieur de 
100mm (non fourni)

Rook kanaal 
Sortie des fumées

Bovenste bevestigings 
plaat inclusief verbindings 

onderdeel 

Plaque et buse 
supérieure

Bestaand rookkanaal 

Conduit de 
cheminée existant

Kan geinstaleerd worden met 
een dubbel of enkel kanaal  

Peut-être installé soit avec 
un revêtement double ou un 

revêtement simple.

Voor meer informatie 
zie de handleiding

Pour plus 
d’informations, veuillez 
vous référer au 
manuel utilisateur.
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inStAllAtiE, GARAntiE En VEiliGHEiDS inFoRMAtiE 

Gazco streeft constant naar produktverbetering. Produkten kunnen echter afwijken van 
de afbeeldingen in de specificatie of zoals beschreven in deze brochure, en u wordt 
aangeraden altijd de definitieve specificatie met uw leverancier door te nemen. 

Uw Gazco leverancier zal u voorzien van een garantie van twee jaar voor uw nieuwe kachel/haard. Deze 
kan worden uitgebreid met een garantie van vijf jaar op voorwaarde dat u uw kachel is geregistreerd bij 
Gazco. Let op want deze garantie geldt niet voor sommige onderdelen. Kachels en haarden welke niet 
bij een Gazco’s leverancier zijn aangeschaft hebben een standaard garantie van 12 maanden. Volledige 
garantie voorwaarden zijn beschikbaar op onze website: www.gazco.nl/www.gazco.be. 

Alle onderdelen van de kachel, met name de deur en het glas, kunnen extreem heet worden gedurende 
gebruik. Hierdoor kunnen bij aanraken ernstige brandwonden ontstaan. Wij bevelen u om een passend 
haardscherm te plaatsen of in het geval van kinderen en huisdieren een veiligheidshek.

JAAR

VERLENGDE GARANTIE

Gazco poursuit une politique constante d’amélioration de produits. Les spécifications 
des produits fournis peuvent être différentes de celles illustrées ou décrites dans cette 
brochure. Par conséquent, il est recommandé de vérifier toutes spécifications finales 
auprès de votre revendeur expert Gazco. Ce dernier sera également en mesure de vous 
fournir une garantie de 2 ans pour votre nouveau chauffage à gaz. Cette garantie de 2 ans peut être 
étendue à une durée totale de 5 ans en enregistrant votre poêle ou insert auprès de Gazco.
 
Veuillez noter: Cette garantie ne couvre pas certaines pièces et est fonction de l’entretien de 
votre appareil par un ingénieur chauffagiste qualifié suivant 12 mois de la date d’installation et ce, 
annuellement. Les poêles et inserts achetés en dehors de notre réseau de revendeurs experts Gazco 
continueront à bénéficier d’une garantie standard d’1 an. Toutes les modalités de cette garantie sont 
disponibles sur www.gazco.nl/www.gazco.be
 
Veuillez également noter que toutes les parties du chauffage, la porte en particulier, deviennent 
extrêmement chaudes pendant leur usage et peuvent provoquer des brûlures graves en cas de contact. 
Il est donc recommandé d’utiliser un écran pare-feu, a fortiori pour protéger les enfants en bas âge et les 
animaux domestiques.

GARAntiE, AMÉlioRAtionS DE 
PRoDUitS Et inStRUctionS DE SÉcURitÉ

Riva2 530 met frame Designio2 Steel in Zilver Grijs met zwarte ribbel achterwand
Riva2 530 Designio2 Steel en Iridium avec revêtement noir cannelé

45 Hoog / Haut 100 Hoog / Haut

RiVA BAnK / lES BAnc RiVA
•   Stevige staal constructie / Construction robuste en acier
•   Keuze uit 5 lengtes en 2 hoogtes / Choix de 5 largeurs & 2 hauteurs
•   Zwarte lak afwerking / Durabilité du Revêtement Noir
•   Hoog (LxHxB) / Haut (LxHxP): 450/1000/1200/1400/1800 x 350 x 420/465*mm
•   Laag (LxHxB) / Bas (LxHxP): 450/1000/1200/1400/1800 x 250 x 420/465*mm
•  Dikte poten 60mm / Larges pieds proportionnés de 60 mm
•  Kachel kan zowel in het midden als aan de zijkanten worden geplaatst / Position centrale ou décalée du poêle

120 Hoog / Haut 140 Hoog / Haut

180 Hoog / Haut180 Laag / Bas

140 Laag / Bas120 Laag / Bas100 Laag / Bas45 Laag / Bas
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ElEKtRiScHE inBoUWHAARDEn En KAcHElS / PoêlES & inSERtS ÉlEctRiqUE

In aanvulling op de gas kachels en haarden in deze brochure, heeft Gazco 
ook een uitgebreid assortiment kachels en haarden voor elektriciteit en vaste 
brandstoffen. Vraag uw dealer naar de speciale brochure. Wij bieden kachels aan 
om aan de muur te hangen, om in te bouwen of vrijstaand, de keuze uit diverse 
frames of klassieke schouwen. Gazco heeft een riant assortiment. Of u nu een 
keuze wilt maken uit klassiek of modern, een traditioneel of eigentijds interieur 
heeft, in de brochure van Gazco treft u altijd wel een produkt aan dat past.

En addition à la vaste palette d’inserts à gaz présents dans cette brochure, Gazco dispose 
également d’une brochure dédiée spécialement à sa large gamme d’inserts électriques.
La gamme épatante de poêles et inserts électriques Gazco intègre les dernières avancées 
techniques en matière d’effet flamme et procurera un point focal polyvalent et impressionnant 
dans n’importe quel habitat et ce, sans aucun besoin de conduit de cheminée! Qu’il s’agisse 
de modèles accrochables, encastrables, sans contours ou encore de la multitude d’options 
de châssis et de chambranles complémentaires disponibles, la nouvelle gamme électrique de 
Gazco répondra aux besoins de tous et toutes!

Riva2 670 Elektrische Designio2 Steel in Grafiet
Riva2 670 Électrique Designio2 Steel en Graphite

Radiance Inzet 195R Edge (Frameloos) 
Le Radiance Inset 195R Edge (encastrable)

Huntingdon 30 Elektrische
Huntingdon 30 Électrique
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Gazco Riva2 670 Verve XS

Gazco poursuit une politique d’amélioration continuelle des produits. Par conséquent, bien que nos produits soient corrects au moment de la photographie, nous nous réservons le droit d’apporter des altérations et des changements. 

Vous devez discuter des spécifications exactes des produits avec votre revendeur au moment de la commande.

Papier provenant de forêts durables et imprimé en utilisant des encres à base végétale   •   © Tous matériaux protégés par droit d’auteur Gazco Ltd 2017  E & O E  •  Un membre du Groupe Stovax

gazco voert een beleid van doorlopende productverbeteringen en ondanks het feit dat onze producten correct zijn op het moment waarop de foto’s genomen zijn, behouden we ons daarom het recht voor om wijzigingen en aanpassingen 

aan te brengen.  De exacte productgegevens dienen op het moment van de aankoop met uw dealer besproken te worden. 

Papier uit duurzame bossen en afgedrukt met op groeten gebaseerde inkten.   •   © alle materialen copyright gazco Ltd 2016  E & O E (m.u.v. vergissingen/weglatingen) •  Onderdeel van de stovax group
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gazco Limited, Osprey Road, sowton Industrial Estate, Exeter, Devon, England EX2 7Jg

téléphone / telefoon: 00 44 1392 261990  •  Fax: 00 44 1392 261974  •  Email: exportsales@gazco.com  •  www.gazco.nl / www.gazco.be

Stockon 5 met Houtblokken branderbed 
Stockton 5 avec effet bûches


